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§AEI avec A, E et I mais lien avec le sujet absent ou insuffisant

Montrez qu’on peut concilier croissance économique et préservation de
I'environnement.

Mont » Cpré Lenvi _

(A) La taxation permet de protéger 'environnement. (E) En effet, les pouvoirs
publics peuvent mettre en place une fiscalité écologique qui consiste a taxer les
pollueurs et subventionner les comportements vertueux de protection de
I'environnement... (I) Par exemple, la taxe sur les ordures ménageres...

(A) La taxation permet de protéger I'’environnement tout en ne pénalisant pas la
croissance économique. (E) En effet, les pouvoirs publics peuvent mettre en place une
fiscalité écologique qui consiste a taxer les pollueurs et subventionner les
comportements vertueux de protection de 'environnement... Cette méthode permet a la
fois d’inciter les pollueurs a moins polluer pour éviter de payer la taxe mais elle permet
aussi aux pollueurs de procéder aux arbitrages économiques visant a préserver leur
niveau de production/consommation. Ainsi, les pollueurs vont investir dans les
productions/consommations moins polluantes tant que le coit de I'investissement est
plus rentable que payer la taxe. L’Etat n’interdit donc pas de produire/consommer mais
incite a produire/consommer mieux. (I) Par exemple, la taxe sur les ordures
ménageres...

Quel role joue la famille dans la mobilité sociale ?

Quel 15l Ia famille dans la réussite seolaire ?

(A) La famille transmet un capital culturel qui va agir sur la réussite scolaire de
ses enfants. (E) En effet, dans les familles de classes supérieures dont les parents sont
généralement eux-mémes diplomés du supérieur, lors de la socialisation familiale,
I'enfant aura recu des normes et valeurs favorables a la réussite scolaire... (I) Par
exemple, il aura appris a lire dans le cadre familiale, par incitation et imitation des
parents grands lecteurs avant I'entrée en CP...

(A) La famille transmet un capital culturel qui va agir sur la réussite scolaire de
ses enfants et donc sur 'obtention d’'un dipléme, d’'un emploi et in fine sur sa mobilité
sociale. (E) En effet, dans les familles de classes supérieures dont les parents sont
généralement eux-mémes diplomés du supérieur, lors de la socialisation familiale
I'enfant aura recu des normes et valeurs favorables a la réussite scolaire... Ces enfants
vont donc en moyenne mieux réussir leurs études supérieures et obtenir des diplomes
recherchés sur la marché du travail ce qui va leur permettre d’accéder eux-mémes aux
classes supérieures, donc d’étre au minimum en reproduction sociale voire en ascension
sociale s’ils parviennent a obtenir un emploi plus prestigieux que celui des parents. (I)
Par exemple, il aura appris a lire dans le cadre familiale, par incitation et imitation des
parents grands lecteurs avant I'entrée en CP...




